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Bécs, 2004.09.27. 
 
 
Ausztria, Csehország, Magyarország és Szlovákia határrégióiban  
az egészségügyi szolgáltatói szektort alakító „healthregio“ projekt 
elkezdődött  
 
Az EU keleti bővítése maradandó hatással lesz többek között az egészségügyi szolgáltatói szektorra az 
osztrák-cseh-magyar-szlovák határrégióban. Ahhoz, hogy biztosíthassuk ennek a szektornak a pozitív 
fejlődését hosszútávon, az elkövetkező két év során Ausztria, Csehország, Magyarország és Szlovákia 
legkülönfélébb szervezeteinek a képviselői fognak együttműködni és a határvidék fejlődését célzó 
stratégiákat és koncepciókat kidolgozni.  
 
Az együttműködés a „healthregio“ – Regional Network for the Improvement of Healthcare Services – 
keretei között valósul meg , ami az EU (határprogram)  INTERREG III A projektje. 

A „healthregio“ a tapasztalatok, megvalósítási lehetőségek összegyűjtésére, az akadályok 
identifikálására a pozitív fejlődés érdekében, továbbá a szomszédos és a hazai egészségügyi 
rendszerek erősségeinek és gyengeségeinek a felismerésére szolgál. A „healthregio“ keretei 
között elsőként jön létre széleskörű tudás és know-how-transzfer! A regionális különbségeket 
kiindulópontnak, esélynek tekintik, amik segítségével tanulhatnak egymástól és közösen új 
fejlesztéseket dolgozhatnak ki.  

A projekt meghatározó részét képezi a határrégió demográfiai, kulturális, társadalomgazdasági 
és egészségügyi vonatkozású jellemzőit felölelő átfogó elemzés. Ezen elemzésre támaszkodva 
az országok a köz- és a privátszférából egyaránt érkező képviselői, ajánlásokat dolgoznak ki a 
gazdaság- és egészségpolitika számára és továbbítják a megvalósításért felelősöknek – a 
politikusoknak –.  
Ugyancsak sor kerül az első konkrét megvalósítási lépések megtételére még a projekt 
futamideje alatt. 
 
A „healthregio“ első eredményeiről 2006 februárjában a „medicura“ – n (Orvostudományi, 
Egészségmenedzsment és Szociális Kongresszus és Szakvásár) értesülhet a nagyközönség. 
 
Közelebbi információkkal mindenkor szívesen áll az Ön/Önök rendelkezésére: 
Mag. Renate Burger 
Gesundheitsmanagement Burger-Wieland OEG 
Straussengasse 14, A-1050 Wien 
Tel.: 0043-(0)1-5857621, Email: burger@gesundheitsmanagement.at 
Részletesebb információkat a „healthregio“ –ra vonatkozóan a következő weboldalon talál: 
www.healthregio.net 



PROJEKTTERÜLET 

 

 
A „healthregio“ projekt Ausztriában a következő területekre terjed ki: egész Burgenland (Közép-, Észak- és Dél-
Burgenland), Bécs (Bécs város, Déli peremkerület Bécs, Északi peremkerület Bécs) ás Alsó-Ausztria (régiók: 
Weinviertel, Waldviertel, Mühlviertel, St. Pölten, Dél-Alsó-Ausztria). 
 
Csehországban a következő régiók vesznek részt a projektben: Ceske Budejovice, Jihlava és Brno, a dél-cseh és 
dél-morva kerületek Brachatice, Cesky Krumlow, Ceske Budejovice, Jindrichuv Hradec, Jihlava, Znojmo, Trebic, 
Brno mesto, Brno venkov, Breclav és Hodonin. 
 
A szlovák projektterület magába foglalja a következőket: Pozsony (I-V város-, Malacky, Rezinok és Senec 
kerületek) és Trnava régió. 
 
Magyarországon a következő megyék alkotják a projektterületet: Györ-Moson-Sopron, Vas és Zala. 
 


